

Отзыв

на выпускную квалификационную работу студента 4-го курса «ДИДАКТИЧЕСКИЙ МАТЕРИАЛ ДЛЯ ДИНАМИЧЕСКОГО ТЕСТИРОВАНИЯ ПО ТЕХНОЛОГИИ»

Смирновой Светланы Сергеевны

Актуальность исследования Смирновой С.С. обусловлена востребованностью динамических компьютерных тестов-тренажеров (ДКТТ) при организации учебного процесса в средней школе. Однако дидактическое наполнение ДКТТ на сегодняшний день не позволяет систематически применять их на уроках Технологии.

В своей работе Смирнова С.С. убедительно показала свою компетентность в части особенностей применения ДКТТ в учебном процессе, обосновала возможность их применения как для организации самостоятельной работы обучающихся, так и для проведения различных видов контроля на уроках Технологии.

Практическая значимость, полученных в ходе исследования результатов, заключается в подготовке комплекса дидактического материала для использования ДКТТ на уроках Технологии. Представленные комплекты будут использованы при проведении учебных занятий в МАОУ СШ №152. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавров в КГПУ им. В.П. Астафьева (положение о ВКР приказ №154(п) от 07.04.2016 г.) и заслуживает оценки «отлично», а ее автор Смирнова Светлана Сергеевна присвоения степени бакалавра по направлению подготовки педагогическое образование.

Научный руководитель
к.т.н., доцент кафедры ТиП



Шадрин И.В.